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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES DIECINUEVE DE ENERO DE DOS MIL
VEINTITRÉS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los diecinueve días del mes de enero de dos mil veintitres a las
once horas, cuarenta y cuatro minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Doctor Oswaldo Pantaleón Luna, Alcalde (s) del Cantón y con su
presencia los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, BAHAMONDE OBANDO
CÉSAR, GEORGE TENORIO FRICSON, LEÓN GÓMEZ EDDY, RIVAS RONQUILLO
HOLTER, RIVAS ZAMBRANO XIMENA, RONQUILLO SALGADO JUAN, TUTIVEN
BRIONES OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL
Y AB. TANIA SALAZAR MARTINEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a la Sesión de Concejo, por favor proceda a constatar el quórum reglamentario
señora Secretaria.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días compañeros PRESENTE; BAHAMONDE
OBANDO CÉSAR, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ
EDDY, PRESENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER, PRESENTE; RIVAS ZAMBRANO
XIMENA, PRESENTE; RONQUILLO SALGADO JUAN, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, buen día con todos los compañeros, señor Alcalde PRESENTE; VILLAMAR NIETO
VICENTE, PRESENTE; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Por favor sírvase dar a conocer el orden
del día señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES
DOCE DE ENERO DE 2023.
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3° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-
171-0-0-37, A FAVOR DE TUTIVEN HIDALGO YECENIA YASMIN

4° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2022-283, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS
SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE
2,424.42 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO
CATASTRAL # 9-4-0-0-1, DE PROPIEDAD DE LA COMPAÑÍA INMUEBLES Y PREDIOS
URBANOS IMPREUR C.A., UBICADO EN EL SECTOR LA AMALIA DE LA PARROQUIA
URBANA EMILIANO CAICEDO DE ESTA CIUDAD, COMPROMETIDO PARCIALMENTE
CON LA CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA DE ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE
PARA LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA (FASE I)

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde y Secretaria, una vez que he escuchado
la lectura del orden del día, en el cuarto punto me parece una observación y me corrige dice
sector La Amalia de la Parroquia Urbana Emiliano Caicedo comprometido con el sistema de
abastecimiento de agua potable para la Parroquia Urbana Satélite La Aurora, hay una
inconsistencia con respecto a lo que se menciona en el cuarto punto del orden del día, en
virtud de aquello y una vez que se corrija a través del informe que puede ser de forma por
alguna cuestión de tipeo y si es de fondo sería meritorio se corrijan los informes, se trata
de un proyecto importante que no ha de ser un error de mala fe, sino un error humano de
tal manera que corrigiendo este cuarto punto del orden del día, propongo y elevo a moción
se apruebe el orden del día, valga la redundancia señor Alcalde y señores Concejales. Esta
moción es apoyada por Señor Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George
Tenorio y Señor Juan Ronquillo Salgado, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO
SALGADO JUAN, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE, A FAVOR del primer punto señora Secretaria; ALCALDE (S) OSWALDO
PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.
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Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES DOCE DE ENERO DE 2023

CONCEJAL BAHAMONDE OBANDO CÉSAR.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
se apruebe el segundo punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Señor Magister
Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y Señor Juan Ronquillo Salgado,
Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; BAHAMONDE
OBANDO CÉSAR, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR del segundo
punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del punto; RIVAS RONQUILLO
HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO SALGADO
JUAN, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE,
A FAVOR del segundo punto del orden; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA,
previo a la votación como es de conocimiento público la semana pasada se llevó a cabo una
sesión extraordinaria del Directorio de EMAPA, en la función pública no solamente hay que
pensar con el corazón sino con la cabeza, se tomó la decisión de oxigenar EMAPA, habían
demasiadas quejas, tenía que ser una empresa más práctica, se cierra una página más e
inicia una nueva, esperemos le vaya bien al nuevo Gerente, que sea un Gerente de territorio,
un Gerente que escuche a la gente, la ciudadanía quiere pagar por lo que se deben buscar
facilidades de pago, eso le conviene tanto a la empresa como a todos, EMAPA tiene una
deuda con nosotros hay una deuda de más de cuatro millones de dólares, que así sea en
cuotas bajas debe ponerse al día, eso va a permitir más obras, más progreso para el cantón
A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL #
4-171-0-0-37, A FAVOR DE TUTIVEN HIDALGO YECENIA YASMIN
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CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el tercer punto del orden del día, que fue mencionado por la señorita Secretaria.
Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, y Señor Holter Rivas Morán,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; BAHAMONDE
OBANDO CÉSAR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, PROPONENTE; LEÓN
GÓMEZ EDDY, A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO
XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO SALGADO JUAN, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR; ALCALDE (S) OSWALDO
PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2022-283, DICTADA POR
EL SEÑOR ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE
INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE,
EL ÁREA DE 2,424.42 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL
CÓDIGO CATASTRAL # 9-4-0-0-1, DE PROPIEDAD DE LA COMPAÑÍA INMUEBLES
Y PREDIOS URBANOS IMPREUR C.A., UBICADO EN EL SECTOR LA AMALIA DE LA
PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA, COMPROMETIDO PARCIALMENTE
CON LA CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA DE ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE
PARA LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA (FASE I)

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales, una vez que ha
sido corregido el tipeo de parte de Secretaría del cuarto punto del orden del día y que ha
sido puesto a conocimiento del Ilustre Concejo Cantonal por las observaciones previas al
inicio de la sesión, propongo y elevo a moción sea aprobado este cuarto punto del orden del
día señor Alcalde y señores Concejales. Esta moción es apoyada por Magister Lucía
Fuentes Fajardo, Señor César Bahamonde Obando, Licenciado Fricson George Tenorio,
Señor Juan Ronquillo Salgado y Técnico Oscar Tutiven Briones, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
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FUENTES FAJARDO LUCÍA, con las observaciones realizadas por el Concejal Eddy León,
en cuanto a este cuarto punto del orden del día A FAVOR; BAHAMONDE OBANDO CÉSAR,
A FAVOR del cuarto punto; GEORGE TENORIO FRICSON, con las observaciones
expuestas por el Concejal León A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO
SALGADO JUAN, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, con las observaciones
realizadas por el compañero Concejal Eddy León y habiéndose realizado las correcciones
respectivas para que no haya ninguna afectación ni al usuario ni a la institución A FAVOR;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del cuarto punto del orden del día señora
Secretaria; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las once horas, cincuenta y nueve minutos habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del jueves diecinueve de enero de dos mil
veintitres, el señor Alcalde (s), agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Oswaldo Pantaleón Luna Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE, SUBROGANTE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


